



Ваш надійний помічник

Копірайтер

📍 Львів, 🔄 10 грудня 2025

Компанія: [Топ Львів](https://jobs.ua/company/id/1641964) (<https://jobs.ua/company/id/1641964>) ([Всі вакансії](#))

Рубрики: [Реклама, маркетинг, PR](#)

Побажання до співробітника

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається
Графік роботи: часткова зайнятість

Опис вакансії

Я оновлюю контент на top.lviv.ua/ і мені потрібен чіткий, захопливий текст, який допоможе відвідувачам, насамперед туристам, відкрити для себе найкраще у Львові. Мета полягає не в тому, щоб стимулювати продажі, а в тому, щоб інформувати: що подивитися, де поїсти, місцеві звичаї, практичні поради та трохи історії, щоб мандрівники почувалися підготовленими та натхненними.

Що в мене вже є: базова структура сайту, кілька сторінок-заповнювачів та кілька ключових слів українською та англійською мовами. Чого мені бракує, так це добре дослідженого, зручного для читання тексту, який природно перетікає зі сторінки на сторінку, відповідає на поширені запитання мандрівників та м'яко спрямовує їх глибше на сайт.

Обсяг робіт

- Огляд головної сторінки, що відображає шарм Львова обсягом 250–300 слів
- 4-6 сторінок з визначними пам'ятками (приблизно по 400–450 слів кожна) з визначними пам'ятками, музеями та прихованими перлинами
- Путівник по їжі та нічному житті, що висвітлює місцеву кухню та місця, які обов'язково варто спробувати
- Розділ практичної інформації: транспорт, гроші, безпека, погода та корисні фрази

Усі тексти мають бути оригінальними, перевіреними на факти та написаними в теплом, привітному тоні. Спочатку англійською; я займуся перекладом пізніше.

Графік та виконання

Я хотів би, щоб повний комплект сторінок був готовий протягом одного місяця. Ми переглянемо зразок сторінки на середині, щоб переконатися, що тон та структура здаються правильними, а потім ви зможете завершити решту.

Якщо ви добре знаєте Львів або любите шукати в надійних джерелах, давайте поговоримо.

Контактна інформація

Контактна особа: ТопЛьвів
Сайт: <https://top.lviv.ua/>
Адреса: Львів, Kulparkivska St, 226 A